
少し難しい計算の問題 

名前  

１．つるとかめが合計１５２ひきいます。足の数の合計は４８２本です。

つるとかめはそれぞれ何びきいるでしょうか。(正しくはつるは羽と数えます) 

 

 

答え つる   ひき  かめ   ひき 

２．スーパーで７８円のかき氷と，１９８円のソフトクリームを，合計 

１８個買って，２７２４円払いました。かき氷とソフトクリームをそれ

ぞれ何個買ったでしょう。 

 

 

答え かき氷    個  アイス      個 

３．１円硬貨と１０円硬貨が合計３１６枚あり、その総額は７０３円です。

硬貨はそれぞれ何枚ずつあるでしょうか。 

 

 

 

答え １円    枚  １０円   枚 

４．ハンバーガーショップで２７０円のフィッシュバーガーと，２５０円

のハンバーガーと，２２０円のフライドポテトを合計で１３個買って３

１６０円払いました。それぞれの商品を何個ずつ買ったでしょうか。なお、

ハンバーガーとフライドポテトは同じ数だけ買いました。 

 

 

 

答え フィッシュバーガー   個  ハンバーガー   個  ポテト      個 

 


